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Чугунный котел для твердого топлива

Харків, Україна

 Ощадбанк зігріває

У рамках реалізації урядової програми енергозбереження Ощадбанк розпочинає кредитування громадян на придбання котлів,

що працюють на будь-яких видах палива та енергії крім природного газу. Програма передбачає відшкодування позичальникам

частини суми кредиту. На допомогу людям у придбанні електричних або твердопаливних котлів урядом виділено 50 млн. грн.

бюджетних коштів. Кредит надається на строк до 36 місяців. Ставка – 25% річних, обов'язковий початковий внесок – 10% від

вартості котла. Мінімальна сума кредиту – 1000 грн., максимальна – 30 000 грн.

«Реалізація цієї програми має стратегічне значення для всієї України, адже допоможе нам уникнути газової залежності від

Росії. Розроблений спільно з урядом ефективний механізм кредитування українців надасть можливість близько 34 тис.

домогосподарств перейти на альтернативні види опалення», — заявив голова правління Ощадбанку Андрій Пишний.

Ощадбанк та Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, яке є головним розпорядником

виділених коштів та відповідальним виконавцем зазначеної програми енергозбереження, розробили наступний механізм

отримання кредиту.

1 крок. Потенційний позичальник обирає товар у магазині та, отримавши рахунок-фактуру, надає його до установи банку разом

з усіма необхідними документами для отримання кредиту.

2 крок. Після визначення банком можливості надання кредиту банк приймає рішення щодо видачі кредиту.

3 крок. Позичальник сплачує продавцю обов'язковий початковий внесок у розмірі від 10% від вартості котла та надає до банку

відповідні підтверджувальні документи.

4 крок. Після укладення кредитного договору з фізичною особою банк надає позичальнику кредит шляхом перерахування

кредитних коштів на рахунок продавця, а позичальник надає до банку документ, що підтверджує отримання ним котла від

продавця.

5 крок. Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України в свою чергу перераховує банку кошти для

відшкодування кожному позичальнику д

  

 Price: 940 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Киселев Виктор 0507688808 пр.Гагарина, 20
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